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ОБҐРУНТУВАННЯ
укладання договору про закупівлю без застосування електронної системи для закупівлі.

Відповідно до абз. З пп. 5 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178, а саме - Відсутність 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником 
Обґрунтування:

Згідно технічної неможливості постачання води та транспортування стоків до та з приміщень 
амбулаторій КНП «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги №9» ДМР 
здійснюється через мережі, що перебувають у господарському віданні Комунального підприємства 
«Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради. Отже добуток, транспортування та постачання води та 
очищення стоків приміщень амбулаторій нашого закладу може здійснювати лише відповідне 
підприємство.

Враховуючи те, що виконавцем (Учасником) Закупівлі є лише певний суб’єкт 
господарювання, а саме Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради 
застосовується вищевказане виключення, що визначено відповідними документами.

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти рішення 
щодо здійснення Закупівлі без використання електронної системи для закупівель послуг відповідно 
до підпункту 5 (3) пункту 13 Особливостей та укласти прямий Договір про закупівлю послуг з 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. За результатами закупівлі, 
здійсненої відповідно до цього пункту, Замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт 
про Договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно 
до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Учасником процедури закупівлі було надано інформацію про відповідність кваліфікаційним 
критеріям, а також копії установчих та інших документів, що підтверджують наявність умов 
застосування процедури закупівлі послуг з централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення без використання електронної системи закупівель у випадку відсутності конкуренції з 
технічних причин.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель Замовник 
повинен дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення потреби в послугах з централізованого водопостачання та



/ /
централізованого водовідведення в умовах воєнного стану Замовник прийняв рішення про 
застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.

З огляду на викладене, рішення Замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення 
за Особливостями (документальне підтвердження):
1. Копія Статуту Комунального підприємства «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради.
2. Копія Держстату Головного управління статистики у Дніпропетровській області Відомостей з 
ЄДРПОУ про КП «Дніпроводоканал».
3. Копія витягу з реєстру платників податку про КП «Дніпроводоканал»..
4. Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань.
5. Копія ліцензії НКРЕ України КП «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради
6.Запит на отримання публічної інформації Комунального некомерційного підприємства 
«Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 9» Дніпровської міської ради до 
Антимонопольного комітету України від 27.12.2023 р. б/н. про відношення до зведеного переліку 
суб’єктів природних монополій КП «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради, код ЄДРПОУ 
03341305.
7. Лист-відповідь від Антимонопольного комітету України про розгляд запиту на отримання 
публічної інформації (вх. №4/1650 від 29.12.2023р.), з витягом зі зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, відповідно до якого Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» 
Дніпровської міської ради, код ЄДРПОУ 03341305, є суб’єктом природних монополій у сфері 
централізованого водопостачання та водовідведення в м. Дніпро.

Олена ЧАЙКА


